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Ata da 56ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

07/10/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não houve inscrições ao público. É lida a ATA 

da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido o projeto de Lei de 

Nº34/2021 do Plano Plurianual 2022/2025, PPA 2022/2025. Sequenciando é lido o projeto de 

Lei de Nº35/2021 referente ao Projeto de Lei Orçamentaria - LOA 2022. Em sequência ambos 

os projetos são encaminhados para análise das comissões permanentes. Sequenciando é lida as 

indicações de Nº16/2021 e Nº 17/2021 de autoria da vereadora Sheyla. Sequenciando o Presidente 

coloca para votação pela comissão de justiça a Proposta de Emenda Modificativa de Nº01 de 

autoria do vereador Gildo Moura, referente a Lei de 523/2017, “Que acrescenta ao art. 2º, 

do presente projeto de lei, modificação ao inciso V, do art. 232, da Lei complementar nº 523, 

de 29 de setembro de 2017, acrescentando a isenção ao pagamento de IPTU a imóveis locados 

a templos religiosos”  Sequenciando o parecer favorável da comissão, A Emenda Modificativa 

de Nº01 é colocada para votação de forma nominal, a Emenda Modificativa de Nº01, é aprovada 

por unanimidade. Sequenciando o vereador Eiarle verifica que a proposta de Emenda 

Modificativa de Nº01, aprovada, está fazendo menção a lei 523/2017 e não ao projeto de Lei 

29/2021, modificando um inciso do artigo 232 e não do artigo 207 do Projeto 29/2021 como 

deveria ser. O presidente solicita a correção da emenda ao assessor jurídico referente a proposta 

de emenda aprovada. Os vereadores discutem sobre as emendas. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e 

faz explanações sobre assuntos tratados na reunião sobre o Projeto de Lei de Nº29/2021. O mesmo 

parabeniza ao secretário de saúde interino Diley pela iniciação da vacinação da 3ª dose contra a 

COVID-19, e relata sobre a reclamação da população em relação aos valores cobrados nas 

Topiques e a qualidade precária do transporte. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Alon, que cumprimenta a todos os presentes e explana sobre a participação da reunião hoje pela 

manhã com os demais vereadores a respeito do Projeto de Lei de Nº29/2021. Parabeniza ao prefeito 

pela atitude de ir buscar recursos e melhorias para o município. Sequenciado é franqueada a 

palavra a vereadora Sheyla, que cumprimenta a todos e parabeniza a gestão e ao prefeito pela 
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continuidade da obra da praça na rua da cruz, e faz explanações sobre suas indicações e a 

necessidade de um plano de saúde. A mesma realiza a leitura do seu relatório referente ao curso 

de capacitação em que participou.  Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura 

que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao prefeito pela conclusão da praça localizada 

na rua da cruz e pela boa gestão que vem fazendo no município, o mesmo relata a importância da 

participação dos vereadores em congressos e cursos de capacitação. sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e explana sobre a importância da reunião 

realizada hoje para sanar dúvidas em relação ao projeto de Lei de Nº29/2021. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e relata da importância de um 

poder executivo preocupado com o bem-estar da comunidade e da responsabilidade e 

comprometimento da gestão com as causas públicas. Faz explanações sobre a importância do 

debate e do estudo aprofundado sobre os projetos, principalmente sobre projetos tributários. Em 

sequência a vereadora Sheyla fala da importância do estudo e das formas de conduzir os processos 

até a aprovação dos projetos. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 

sessão, da qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei 

a ata. 

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA solicitando que conste em ATA, que uma de 

suas indicações solicita a viabilidade de um convenio do IPESAUDE com o município, para que 

todos os funcionários, sejam eles cargos em comissão ou efetivo tenham direito ao Plano de Saúde 

citado – IPESAUDE, em especial aos professores. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


